
 

 

         Atti deliberativi 
         Repertorio 2025 

           
Deliberazione del Consiglio  
n. 285 del 26 settembre 2025 
 
Rif. Verbale n. 13/2025 
 
OGGETTO: Partenariato Azienda ospedaliera Padova corso di formazione “Alcolicamente” 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in seduta 
ordinaria in data 26 settembre 2025 su piattaforma telematica ai sensi dell’art. 4.2 del 
regolamento di funzionamento del CROAS dalle ore 16:04 alle ore 18:59, presenti i sotto 
indicati Consiglieri: 
 

 Cognome Nome Sezion
e 

P A 

Presidente BON Stefania Sez. A X  
Vicepresidente SPADER Jessica Sez. B  X 
Segretario POZZATO Chiara Sez. B X  
Tesoriere BOSCOLO BOZZA Chiara Sez. A X  
Consigliere BELLOTTO Barbara Sez. A X  
Consigliere DAL BEN Anna Sez. A X  
Consigliere DA RIN FIORETTO Vera Sez. A X  
Consigliere DONA’ Giulia Sez. B X  
Consigliera FABRIS Matteo Sez. B X  
Consigliere FURLANIS Anna Sez. A X  
Consigliere MACOR  Alice Sez. B X  
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A X   
Consigliera VOLTAN Tobias Sez. B X  
Consigliere ZECCHINEL Giulia Sez. B X  
Consigliere ZUMERLE Thomas Sez. A X   

 
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTO che il Consiglio Nazionale nella seduta del 22 ottobre 2022 ha deliberato (delibera 
n. 200) il nuovo Regolamento per la Formazione Continua e le Linee di indirizzo, 
coordinamento ed attuazione che ne costituiscono parte integrante, pubblicato nel Bollettino 
Ufficiale del Ministero della Giustizia ed in vigore dal 01/01/2023, recepito dal Consiglio 
Regionale Assistenti Sociali del Veneto con successiva deliberazione; 
 
RICHIAMATA la Deliberazione n. 192 del 23/05/2025 in cui è stata istituita la Commissione 
per l’Autorizzazione alla Formazione Continua; 



 

 

 
VISTO l’evento formativo “Alcolica - mente percorsi tra ospedali e servizi territoriali” 
organizzato in due edizioni, 7 ottobre e 3 novembre 2025 dall’Azienda ospedaliera di 
Padova; 
 
CONSIDERATO che l’Azienda ospedaliera sopracitata non è convenzionata con l’Ordine 
Assistenti Sociali del Veneto per l’accreditamento di eventi e pertanto per gli eventi 
organizzati dall’ente non possono essere riconosciuti i crediti formativi attraverso la normale 
procedura di accreditamento; 
 
TENUTO CONTO che il Regolamento per la formazione continua all’art. 5 c. 5 prevede che 
“i Consigli regionali stipulano accordi, convenzioni e protocolli con soggetti pubblici, privati 
e del terzo settore al dine di favorire l’offerta formativa limitatamente agli iscritti della propria 
Regione”; 
 
CONSIDERATA la proposta della Commissione per l’Autorizzazione alla Formazione 
Continua di approvare attraverso la formula del partenariato una collaborazione dell’Ordine 
con l’Azienda ospedaliera per la realizzazione dell’evento data la sua rilevanza ai fini 
formativi; 
 
CONSIDERATO l’evento coerente con i fini dell’Ordine e della professione; 
 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 
 

 
- Di approvare il partenariato con l’azienda ospedaliera di Padova per l’evento 

formativo “Alcolica - mente percorsi tra ospedali e servizi territoriali”; 
 

- di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo; 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 

La Presidente dell’Ordine       La consigliera Segretario 
Ass. Soc. dott.ssa Bon Stefania   Ass. Soc. dott.ssa Chiara Pozzato 

        
 

          
 
 
 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è pubblicata nell’albo pretorio on-line 
del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi 
dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi rimarrà, in visione, per 15 giorni consecutivi 


